
  

 

XXVI. IZOBRAŽEVALNI DNEVI  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

POMEN SOCIALNEGA 
PRILAGAJANJA IN 
SPREJETJA OTROK, 
MLADOSTNIKOV TER 
ODRASLIH S POSEBNIMI 
POTREBAMI 

 
 PRVO OBVESTILO



 

 

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije in 

Skupnost organizacij za usposabljanje Slovenije 

organizirata v sodelovanju z 

Zavodom Republike Slovenije za šolstvo 

 

 

 

XXVI. IZOBRAŽEVALNE DNEVE 
 

z osrednjo temo 

 

POMEN SOCIALNEGA PRILAGAJANJA IN 

SPREJETJA OTROK, MLADOSTNIKOV TER  

ODRASLIH S POSEBNIMI POTREBAMI 
 

27., 28. marca 2018 in 

 

28. STROKOVNO SREČANJE VODILNIH IN 

VODSTVENIH DELAVCEV NA PODROČJU VZGOJE, 

IZOBRAŽEVANJA IN USPOSABLJANJA OTROK IN 

MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI 
 

29. marca 2018 v Portorožu. 

 
 

 



XXVI. Izobraževalni dnevi v letu 2018 ponavljajo lanskoletno novost, in sicer dejavno 

sodelovanje med Društvom specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije, Skupnostjo 

organizacij za usposabljanje Slovenije ter Zavodom Republike Slovenije za šolstvo. 

Skupaj uresničujemo naše poslanstvo, da se soočamo z novimi izzivi na področju življenja in dela 

z osebami s posebnimi potrebami. 

Želimo osvetliti in opozoriti na vsa tista strokovna področja našega delovanja, ki jih lahko in še 

moramo izboljšati. 

Izbor osrednje teme POMEN SOCIALNEGA PRILAGAJANJA IN SPREJETJA OTROK, 

MLADOSTNIKOV TER ODRASLIH S POSEBNIMI POTREBAMI  nas nagovarja, da se ob 

strokovnem srečanju pogovorimo o vseh dejavnostih, ki so bile, so in bodo pripravljene, 

načrtovane ter izvedene na področju, ki je vse bolj aktualen in se z njim redno soočamo pri 

našem vsakdanjem delu.  

Vsakdo od nas išče sebi ustrezen socialni prostor; ko stopamo vanj, nismo sami, in ob tem 

imamo priložnost, da razvijamo lastne socialne spretnosti. To je lahko razred, oddelek, socialna 

skupina, v kateri se posamezniki povezujemo in gradimo medsebojne odnose. Kako nam to 

uspeva, kako to uspeva osebam s posebnimi potrebami, katere so najbolj očitne pasti in težave, 

ko sta tako socialna prilagojenost in sprejetost na preizkušnji, bodo ključne vsebine letošnjega 

strokovnega srečanja.  

Posvet bo organiziran v obliki povabljenih predstavitev plenarnih predavanj in delavnic ter 

prispevkov, ki jih bodo podali vabljeni predavatelji ter izbrani prijavljeni strokovni delavci.  

 

Celotne prispevke s povzetkom pošljite po elektronski pošti na naslov drustvo@drustvo-srp.si. 

Ime datoteke s prispevkom naj bo priimek prvega avtorja (npr. Novak.doc). Avtorji so povabljeni 

k natančnemu pregledu Navodil avtorjem prispevkov, ki so objavljena na spletni strani društva.  

 

Prispevek s povzetkom pošljite do vključno 31. januarja 2018.  

Izbor prispevkov za predstavitev na Izobraževalnih dnevih 2018 bo opravila strokovna skupina.  

 

Druge objave o dogodku spremljajte tudi na spletnem naslovu www.drustvo-srp.si. 

 

 

 

Z lepimi pozdravi. 
 

 

dr. Vinko Logaj, l. r. dr. Valerija Bužan, l. r. mag. Marko Strle, l. r. 

Direktor ZRSŠ Predsednica SOUS Predsednik DSRPS 
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